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Call for Education – România & Bulgaria 

O inițiativă menită să îmbunătățească nivelul educației 

 

 

1) INTRODUCERE ȘI SCOP 

În concordanță cu scopul său, Fundația UniCredit este implicată activ în proiecte care vizează combaterea 

abandonului școlar, creșterea capacității de inserție profesională și încurajarea participării la programe de 

studii universitare în întreaga Europă. 

În consecință, Fundația UniCredit lansează inițiativa „Call for Education –România& Bulgaria” pentru a 

finanța proiecte educaționale în aceste două țări. 

Abandonul scolar prematur și incapacitatea de a dobândi competențe adecvate pentru continuarea studiilor 

universitare sau intrarea pe piața muncii sunt fenomene răspândite în majoritatea țărilor  în care suntem 

prezenți. Acest lucru se datorează mai multor factori, dar depinde în mare măsură de condițiile socio-

economice și culturale ale familiilor și ale zonelor geografice în care se nasc și cresc copiii. Școala reprezintă 

o sansă esențială în fața inegalităților. Numai un sistem educațional de calitate poate oferi oportunități egale 

de învățare tuturor elevilor și, mai presus de toate, celor care sunt dezavantajați. 

Apelul pentru proiecte își propune să identifice și să sprijine proiecte să îmbunătățească nivelul educației din 

România și Bulgaria în favoarea elevilor de gimnaziu și liceu (grupa de vârstă 11-19 ani), realizate de 

organizații non-profit, cu accent special pe: 

• prevenirea abandonului școlar; 

• dobândirea de competențe adecvate pentru realizarea studiilor universitare; 

• dobândirea de competențe adecvate pentru a intra pe piața muncii. 

Sunt binevenite proiecte inovatoare atât în domeniile de intervenție, cât și în metodologia operațională. 

Finanțarea totală alocată de Fundația UniCredit pentru această inițiativă se ridică la 500.000 de euro. Această 

sumă va fi alocată pentru maximum 4 proiecte. Suma nu va fi neapărat împărțită în mod egal între cele două 

țări, ci va fi alocată pe baza conținutului și specificităților proiectelor selectate. 

Fundația UniCredit va plati contribuțiile direct către organizațiile câștigătoare prin transfer bancar la 

semnarea unui acord bilateral cu organizația însăși. 

 

2) MODALITATEA DE APLICARE  

Pentru a aplica, organizațiile non-profit sunt obligate să acceseze www.unicredit.ro/callforeducation, să 
completeze și să submită formularul de aplicare în limba engleză, împreună cu documentele necesare, la 
adresa callforeducation@unicredit.ro, conținand următoarele informații și documente: 
 
1) Anexa Fișă Proiect -> Fișa proiectului (formularul de aplicare), conținând:  

http://www.unicredit.ro/callforeducation
mailto:callforeducation@unicredit.ro
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 scurtă prezentare a organizației; 

 motivele pentru care proiectul merită să fie susținut; 

 descrierea clară a obiectivelor pe care proiectul intenționează să le atingă; 

 descriere detaliată a bugetului; 

 descrierea impactului proiectului, concentrându-se pe obiectivele principale, durată, aria geografică, 

activități, beneficiari (număr și descriere), metode de monitorizare a rezultatelor. 

Atenție! Fișa proiectului se poate downloada de pe website și trebuie completată în limba engleză. 

2) Copia statutului (alternativ link) 

3) Copie a situațiilor financiare din 2021 (alternativ link-ul) 

4) Anexa Declarație pe proprie răspundere -> Declarația anticorupție semnată de reprezentantul legal. 

 

Proiectele trebuie depuse de către solicitanți până la data de 31.03.2023.   

 

Această inițiativă este rezervată exclusiv României și Bulgariei. 

Entitățile UniCredit (UniCredit Bulbank și UniCredit Bank România) responsabile cu colectarea cererilor vor 

face o preselecție dintre proiectele înscrise și vor trimite Fundației UniCredit o listă scurtă de maxim 4 

proiecte fiecare. 

Până pe 28 aprilie 2023, proiectele candidate vor fi evaluate de către un comitet de evaluare ad-hoc, care 

va selecta maximum 4 proiecte câștigătoare, cu o contribuție pentru fiecare proiect, definită pe baza 

bugetului inițiativei și în conformitate cu dispozițiile articolelor menționate anterior, pentru o sumă maximă 

de 500.000 EURO pentru întreaga inițiativă. 

3) CERINȚE 

Toate proiectele trebuie să îndeplinească următoarele cerințe: 

 să fie în concordanță cu obiectivele initațivei, în ceea ce privește îmbunătățirea nivelului educației; 

 să evidențieze orice elemente de inovare și/sau experimentare în ceea ce privește criteriile 

menționate pentru propuneri; 

 să fie relevante din punct de vedere teritorial/ geografic; 

 să se întindă pe o durată totală de 18-36 luni. 

Organizațiile pot propune mai mult de un proiect. 

Fundația UniCredit nu va lua în considerare proiecte care vizează: achiziționarea sau construirea de 

infrastructuri imobiliare; gestionarea obișnuită a activității; studiu, cercetare, formare și acordarea de burse 

sau realizarea de evenimente, conferințe sau expoziții. 

4) PROCESUL DE EVALUARE  

Comitetul de Evaluare va fi prezidat de directorul general al Fundației și va fi compus din CEO-ul CEE (sau un 

delegat) și un membru extern expert în domeniul educației. 

Comitetul va lua în considerare numai proiectele care: 

 Sunt realizate de organizații cu sediul social (sau cu birou operațional) în România și/sau Bulgaria, 

demonstrând o cunoaștere aprofundată a problemelor locale și o coerență generală între obiective, 

strategie de intervenție, resursele planificate și timpii de implementare; 
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 Promovează coeziunea socială și dezvoltarea rețelelor de suport prin implicarea persoanelor 

potrivite, reprezentative pentru realitatea teritorială vizată de intervenție din sectorul non-profit; 

 Asigură implicarea terților cu abilități și specializări adecvate implementării proiectelor; 

 Nu reprezintă simpla repropunere a unei inițiative deja în curs de desfășurare, ci sunt concepute 

pornind de la contextul, nevoile identificate și situațiile specifice ale zonelor la care se referă; 

 Propun metode de intervenție eficiente și inovatoare, capabile să producă efecte semnificative în 

ceea ce privește îmbunătățirea nivelului de educație, inclusiv în cooperare cu alte organizații, 

pentru a garanta egalitatea de șanse în materie de educație; 

 Asigură identificarea clară a rezultatelor pe care intenționează să le obțină / atingă și metodele 

conexe de monitorizare și evaluare a impactului, asigurând o utilizare eficientă a resurselor; 

 Sunt sustenabile, de asemenea, în ceea ce privește continuitatea acțiunilor și replicabilitatea lor 

geografică și temporală. 

Evaluarea propunerilor și eventuala alocare a contribuției se va realiza la discreția exclusivă a Comitetului, 

fără a aduce atingere puterii sale absolute în această privință. 

 

6) CONTACT 

Informații suplimentare și clarificări pot fi solicitate contactând: callforeducation@unicredit.ro. 

 

7) OBLIGAȚIILE BĂNCII 

Participarea la selecție implică acceptarea completă și necondiționată a acestor Termeni și condiții. 

 

Milano, 24 ianuarie 2023 


